

PROJEKT: Podpora školního stravování

Pět let metodicky, finančně i mediálně je ze strany HMP podporováno školní stravování, konkrétně je školám ve spolupráci s nutričními terapeuty pomáháno při poskytování dietního stravování. Zajišťujeme praktické tematické kurzy moderního vaření pro kuchařky a vedoucí školních jídelen pod vedením profesionálních kuchařů z jiných oborů a nutričních terapeutů, probíhají semináře pro vedoucí jídelen i pro ředitele škol. Ve školním roce 2018/2019 pokračoval projekt Zdravá svačinka hrou jako interaktivní program pro děti MŠ. V roce 2018 proběhl 4. ročník soutěže Školní jídelna chutně a zdravě pro kuchařky školních jídelen mateřských, základních a středních škol.

PROJEKT: Pořádání besed s veterány z druhé světové války na školách zřizovaných hl. m. Prahou

Tyto besedy jsou pořádány ve spolupráci s asociací „Vojáci společně“, o. s., od roku 2012. Žáci se přímo dovídají o zážitcích od osob nejpovolanějších, tedy válečných veteránů a hrdinů druhé světové války. Besedují o válce, míru, cti, vlastenectví a osobní oběti těchto veteránů, která je považována za samozřejmost. Předává se tak historická paměť dalším generacím. HMP ve spolupráci se Střední průmyslovou školou sdělovací techniky, Praha 1, Panská 3 ve školním roce 2017/2018 natočilo s válečnými veterány několik medailonů, které jsou připraveny jako součást edukativního materiálu pro pedagogy historie a dějepisu.

PROJEKT: Pražský učitel

Anketa Pražský učitel je od roku 2017 vyhlašována radním odpovědným za oblast školství s cílem ocenit nejlepší pedagogy SŠ. Návrhy ředitelů škol hodnotí komise složená z odborníků na oblast školství a vzdělávání. Finále se odehrává v reprezentačních prostorách hl. m. Prahy, vítězové získávají pamětní list a věcnou cenu.

Brožíkův sál Staroměstské radnice se ve čtvrtek 6. června 2019 stal již po třetí dějištěm předávání ocenění pražským učitelům za významný přínos výchovně-vzdělávacímu procesu. Hlavní město Praha, prostřednictvím radního pro oblast školství, sportu, vědy a podpory podnikání PhDr. Mgr. Víta Šimrala, Ph.D. et Ph.D., na jaře letošního roku vyhlásilo třetí ročník ankety Pražský učitel 2019. Anketa probíhala dva měsíce ve školách zřizovaných hlavním městem Prahou, kdy ředitelé jednotlivých škol zasílali odborné komisi své návrhy na ocenění nejlepších učitelů. K finálnímu hodnocení bylo předloženo několik desítek anketních lístků ze všech typů a druhů škol. Odborná komise se následně zabývala konkrétními navrženými pedagogickými pracovníky, a to na základě předložených návrhů ze škol.

Do semifinále hodnocení postoupilo 36 anketních lístků, ze kterých bylo vybráno 20 oceněných pedagogů, jež radní hl. města Prahy Vít Šimral ocenil pamětním listem a věcnými cenami. V rámci ceremoniálu byli oceněni učitelé ze středních odborných škol, gymnázií, vyšších odborných škol, ale i ze škol speciálních, základních uměleckých škol a domova mládeže.

V rámci oceňování nejlepších učitelů proběhlo mimo jiné mimořádné ocenění učiteli příspěvkové organizace Základní škola pro žáky se specifickými poruchami chování, se sídlem Praha 5, Na Zlíchově 254/19, který v dubnu roku 2019 poskytl první pomoc žákovi devátého ročníku při závažné situaci ohrožující jeho život. Učitel svým duchapřítomným jednáním a správným vyhodnocením situace zachránil lidský život.

Oceňování pražských učitelů má za cíl zvýšení prestiže učitelského povolání, zejména pak má vyjádřit učitelům uznání hlavního města Prahy za jejich obětavou práci.

Přehled o dotačních aktivitách hl. m. Prahy

Na podporu rozvoje vzdělávací soustavy, volnočasových aktivit, sportu a tělovýchovy je v hl. m. Praze každoročně využívána grantová politika.

Celoměstské programy podpory vzdělávání na území hl. m. Prahy

Rada HMP vyhlašuje každoročně Celoměstské programy podpory vzdělávání, které zaměřuje na závažné tematické okruhy. Na rok 2018 bylo v rámci grantového řízení vyhlášeno šest grantových programů: